УТВЕРЖДЕНО
Правлением
ООО «Первый Клиентский Банк» 
(Протокол № 48 от «06» июня 2022 г.)



Изменения № 4, вносимые в Регламент оказания услуг на финансовых рынках "Первый Клиентский Банк" (Общество с ограниченной ответственностью) (далее по тексту - Регламент) 

[bookmark: _Toc497027594][bookmark: _Toc196138149][bookmark: _Toc453859375]      1. Пункт 10.2 раздела 10. Общие правила направления Поручения и/или Сообщения Клиента
          Части III. Поручения и Сообщения Регламента изложить в следующей редакции: 
«10.2. Направление Клиентом Поручения и/или Сообщения в Банк может осуществляться путем предоставления подлинных документов на бумажных носителях лично или через уполномоченное лицо Клиента или с использованием почтовой связи путем направления по почтовому адресу Банка, а также каким-либо из нижеуказанных способов по выбору Клиента, подтвержденному в Заявлении:
  - посредством телефонной связи с последующим предоставлением технических дубликатов (только для 
  Торговых операций);
  - посредством системы Интернет-трейдинга (только для Торговых операций);
[bookmark: _GoBack]  - путем обмена Сообщениями через Личный кабинет, а также по электронной почте (для приема Сообщений в виде отсканированных Клиентом документов, с последующим предоставлением оригиналов в Банк).»

    2. Раздел 14 Обмен электронного документооборота через Личный кабинет Части III. Поручения и    
        Сообщения Регламента изложить в следующей редакции: 
       «14. Обмен электронного документооборота через Личный кабинет.
Информационные Сообщения, уведомления, запросы, отчеты Брокера, оформленные должным образом и переданные по специальному каналу Брокера (далее – Ресурс), а также полученные Клиентом отчеты Брокера, указанные в разделе 33 имеют для Сторон юридическую силу бумажных оригиналов. Полученные документы по предоставленному Брокером каналу приравниваются к получению оригиналов, оформленных на бумажном носителе в соответствии с настоящим Регламентом, подписанных Клиентом и/или Уполномоченным лицом Клиента и скрепленных оттиском печати.
Адрес Ресурса для электронного документооборота находится по адресу: https://cloud.1cb.ru. 
Доступ к Ресурсу для электронного документооборота (логин и пароль) предоставляются Клиенту после присоединения к настоящему Регламенту.» 

3. Настоящие Изменения вступают в силу с «20» июня 2022 года.

1

