Согласие на обработку персональных данных
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», я свободно, своей волей и в своем интересе даю свое согласие ООО «Первый Клиентский Банк» (115280, г. Москва, ул. Ленинская Слобода, 19, строение 1) (далее — Банк) на обработку моих персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактный телефон, электронная почта, а также иные персональные данные, предоставленные мной Банку в форме электронного обращения „Обратная связь“ на сайте Банка, с использованием/без использования средств автоматизации, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных в целях: обработки моего электронного обращения, включающей: проверку изложенных в обращении обстоятельств,  а также осуществление связи со мной для предоставления информации о результатах рассмотрения моего обращения, привлечения к участию/участия в опросах, анкетировании, проводимых Банком для изучения и исследования мнения потенциальных клиентов и прочих физических лиц об услугах, предлагаемых Банком; о качестве обслуживания.
[bookmark: _GoBack]Согласие предоставляется с момента оформления настоящего электронного обращения и действительно в течение срока, предусмотренного действующим законодательством Российской Федерации.
Я уведомлен(-на), что согласие на обработку персональных данных может быть мной отозвано путем направления в Банк отзыва Согласия на обработку моих персональных данных. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Банк вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в п. 2-11 ч. 1 ст. 6, ч. 2 ст. 10, ч. 2 ст. 11 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Согласен(-на) с тем, что Банк в целях уточнения информации, содержащейся в обращении, и информирования о ходе рассмотрения электронного обращения может использовать сведения, содержащиеся в настоящем электронном обращении. 


